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Tisztelt Petőfibányai Polgárok! 
 
A minap egy kedves ismeretlen, aki még nem járt felénk meglátogatta településünket. Nagyon meglepődött, hogy 
milyen kedves kis község helyezkedik itt el a Mátra alján, mennyire rendezettek a közterületek, és milyen tiszták az 
utcák, a járdák, az árkok. Le volt nyűgözve a rend, a tisztaság láttán. Büszkeség töltött el, és hálásan gondoltam azokra, 
akiknek mindez köszönhető. A brigádra, a közcélú dolgozóinkra, akik elvégzik a karbantartásokat, akik az eldobott 
szemetet összeszedik, csinosítják, szépítik a közterületeket. Még jobban örülnék azonban, ha azok is magukénak 
éreznék Petőfibányát, és nem dobálnák szanaszét a náluk keletkezett hulladékot, akik miatt sajnos szemetet kell 
szedni! A Művelődési ház előtt egy meggondolatlan ember valamivel lelocsolta a kedves kis virágokat, amik díszítették 
a ház előtti teret. Értetlenül állok az ilyen primitív, vandál cselekmények láttán, és elkeseredem, hogy sajnos ilyen 
emberek is élnek közöttünk. De aztán arra gondolok, hogy a többség az szereti a szépet és a jót, és kicsit megnyugszik a 
lelkem, hogy nem szélmalomharc a munkánk. 
Az önkormányzatnál a nyár az időjárásnak köszönhetően a fűnyírás jegyében telt, az előző évekhez képest sokkal több 
volt a vágnivaló terület. Minden elismerésem azoknak a dolgozóknak, akik a legnagyobb hőségben is helyt álltak és 
talpig beöltözve nap, mint nap szépítették településünket. 
Az ősz közeledtével újra besűrűsödik a programfüzetünk, hiszen augusztus 20-tól kezdődnek a közösségi rendezvények. 
Dióhéjban elmondva első rendezvényünk Szent István ünnepe augusztus 20-án, 23-án rock-nap, azután a már 
hagyománnyá vált Kopasz-hegyaljai Vigadalom szeptember 6-án, közmeghallgatás szeptember 26-án. Illetve még 
szeptemberben valószínűleg „Magyarország Szeretlek”, majd októberben idősek napja.  Úgy érzem, hogy nem fogunk 
unatkozni az elkövetkező időben sem, de ez így van rendjén. Kérem, hogy amennyiben van rá idejük, látogassák 
rendezvényeinket, mert kell egy kis kikapcsolódás a szürke hétköznapok mellett! 

 
SZENT ISTVÁN NAP 

Tisztelettel 
meghívom Önt és 
kedves családját 
Szent István 

államalapító 
királyunk és az új 
kenyér tiszteletére 
tartandó községi 

ünnepségünkre, 
melyet 2014. augusztus 20-án tartunk 16 órai kezdettel 
a díszteremben. Az ünnepi köszöntő mellett szentmisét 
tart Széles László plébános úr, továbbá itt kerülnek 
átadásra a „Petőfibánya Község Díszpolgára” 
díszoklevelek. Az alkalomhoz méltó ünnepi műsorra 
hívok mindenkit: ünnepeljen velünk; nyitott szívvel 
osztozzon az ünnep közösséget teremtő erejében! 

 

Ismét Rock-nap 
Augusztus 23-án 16 órától a szabadtéri színpadon a 
tavaly elkezdett hagyományt folytatva Rock-napot 

tartunk. A rendezvényen 3 együttes 
fog szórakoztatni minden kedves 
érdeklődőt. Tavaly Ficsorné Judit 
kezdeményezésére rendeztük meg az 
első koncertsorozatot. Az idei 
rendezvényt a szomorú eseményre 
való tekintettel az Ö emlékének 
ajánljuk.  
 

Meghívó  
a Zagyvasági Kopasz-hegyaljai Vigadalomra 
Sok minden történt az utolsó Kopasz-hegyaljai 
Vigadalom óta, szusszanni is alig volt időnk, s mégis 
hamar eltelt az egy év. A tavalyi rendezvényt követően 
természetesnek vettük, hogy megszakítás nélkül meg 
kell ismételni ezt a sikeres rendezvényt a 3. alkalommal 
is, méghozzá 2014. szeptember 6-án, szombaton, 
amikor a hagyományoknak megfelelően a Bányásznapot 
is megünnepeljük.  
 
Nagy szeretettel hívok most meg minden kedves 
petőfibányait a rendezvényre! Mindenkinek két feladata 
lesz, hogy vidám legyen, és jól szórakozzon.  
 
A plakátokon és külön szórólapon tájékoztatjuk majd 
Önöket a nap eseményeiről. Most a teljesség igénye 
nélkül csak néhány programra hívom fel a figyelmet: 
lesz minden, ami a gyermekek örömére szolgálhat 
(ugrálóvár, homokvár, stb.), bányalátogatás, 
vendéglátás, lesz solymász-bemutató, fellép a Hatvan 
Jam Band, Szandi és végezetül Tűz-Show. Ellátogat 
hozzánk Egerből a Komplex Közhasznú Egyesület is, akik 
környezetvédelmi Road-show-t tartanak, s 
ajándékcsomagot adnak az érdeklődőknek.  
 

 



Elkezdődött a labdarúgó-
bajnokság 
Felnőtt és ifi csapatunk már 
augusztus 09-én megkezdte 
idegenben a versengést. Innentől 
minden hétvégén lesz mérkőzés, 
melyre minden kedves 

érdeklődőt, szurkolót buzdítok! A hazai mérkőzések 
támogatói jeggyel látogathatók, melynek 500 Ft az ára, 
14 év alatt viszont ingyenes! Az első hazai mérkőzés 
most szombaton, 16-án lesz (Ifi: 15 óra 30, Felnőtt: 17 
óra 30) a Tarnaleleszi MSE csapatával.      
 
Petőfibánya a Heves megyei Hírlapban 
A Heves megyei Hírlap megkeresésére a Képviselő-
testület úgy döntött, hogy támogatja egy egész oldalas 
cikk megjelentetését a napilapban. Ez alapján 
agusztusban ellátogatnak hozzánk, hogy riportot 
készítsenek a település lakóival, és lefényképezzék a 
legfontosabb látnivalókat. Az újság Petőfibányát 
bemutató száma 2014. szeptember 06-án, éppen a 
Zagyvasági Kopasz-hegyaljai Vigadalom elnevezésű 
rendezvény napján jelenik meg, melyből minden 
petőfibányai háztartás aznap reggel ingyenes példányt 
kap.  
 
Közmeghallgatás-Falugyűlés 
Ezért most és a következő hónapban is mindenkit arra 
kérek, vegyen részt személyesen is Petőfibánya Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete által tartott 
2014. évi falugyűléssel összekötött közmeghallgatásán, 
amely 2014. szeptember 26-án pénteken 17.00 órakor 
a Művelődési Ház dísztermében közmeghallgatással 
egybekötött falugyűlést tartunk. Kérdéseiket, 
problémájukat felvethetik a Képviselő-testület 
tagjainak. Mindenkit várunk! 
 
Ünnepélyes tanévnyitó lesz Selypen 
A Lőrinci Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola és 
Kollégium igazgatója keresett meg az elmúlt hetekben 
több ízben is. Az iskolával való kapcsolattartás 
szorosabbá fűzésének köszönhetően több sikeres 
együttműködésen is túl vagyunk. Most arról 
tájékoztatom a kedves Lakosságot és az érdekelteket, 
hogy 2014.08.30-án ünnepélyes tanévnyitó lesz, melyre 
mindenkit szeretettel vár az iskola. A 2014/2015-ös 
tanévben az újrainduló bányászképzés színhelye az 
intézmény lesz. Az ünnepélyes tanévnyitó ennek 
jegyében kerül megrendezésre.   A rendezvényt a 
Bányász Kultúráért Alapítvány Fúvószenekara nyitja 
meg. 

Jó szerencsét! 

 

Bővítjük a közfoglalkoztatást 
A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi 
Helyettes Államtitkárság által megküldött BM/3525-
38/2014. számú leirat alapján a szakminiszter a 2014. 
évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
megvalósulása érdekében további decentralizált keret 
biztosításáról döntött az önkormányzati 
közfoglalkoztatás megerősítése céljából. Ennek 
értelmében újabb közfoglalkoztatási pályázati kérelmek 
benyújtására van lehetőségünk, amelyet a lehetőségek 
alapján teljes mértékben ki is használunk, ami azt 
jelenti, hogy sikeres pályázat esetén 2014. október 31. 
napjáig újabb 13 főt tud foglalkoztatni az 
Önkormányzat. 
 
Petőfibányai polgár elismerése a megyében 
A Heves Megyei   Polgárőr Szövetség  Pásztor Sándort a 
Petőfibányai Polgárőr Egyesület elnökét választotta meg 
a Heves Megyei   Polgárőr Szövetség Ifjúsági Sport  és 
Karitatív Bizottság  Elnökének. Ezt a munkát a helyi 
Polgárőr Egyesület vezetése mellett látja el. 
Kinevezéséhez gratulálunk, és sok sikert kívánunk 
tevékenységéhez!  
 
Sziréna (morgató) próba szeptemberben 
A Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és 
Petőfibánya község polgári védelmi parancsnoksága 
értesíti a lakosságot, hogy 2014. szeptember 03-án a 
településen található polgári védelmi lakossági riasztó 
és tájékoztató eszközök (szirénák) üzempróbáját 
végezzük, melynek során morgatópróba (6 
másodperces, állandó hangmagasságú folyamatos 
szirénahang) jelzést adunk le. A morgatópróba 
kizárólagos célja, hogy ellenőrizzük a riasztó eszközök 
működőképességét. A jelzések semmilyen veszély 
bekövetkeztét sem jelzik, a lakosság részéről semmiféle 
teendő nem szükséges. A próbával együtt járó 
kellemetlenségek miatt megértésüket kérjük, annak 
végrehajtása az Önök biztonságát szolgálja. 
 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége 
van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve 
segítségre, hogy bármikor forduljon hozzám 
nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim 
bármelyikén! Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket, amennyiben igényt tartanak 
további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

 
 


